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Leistungen:

- *Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- *alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- *Kosten für den Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Begrüßungsdrink im Hotel

- 3 x Übernachtung/DZ in einem 4-Sterne Hotel

- 3 x Frühstück vom Buffet

- 1 x 3-Gang-Menü mit 3 Hauptgerichten zur

Auswahl

- 1 x Alt-Berliner-Buffet

- 1 x Märkisches Buffet

- 1 Kegelabend

- 1 Tanzabend

- 1 Alt-Berliner-Abend mit Orgel-Otto

- Unterbrechung der Hin- und Rückfahrt je nach

Reiseroute und Wunsch

- Organisation Ihres Wunschprogramms

- 1 Freiplatz für Reiseleiter

*Hin- und Rückfahrt, Transfer- und Ausflugsfahrten

können wahlweise mit unseren modernen

Reisebussen oder durch Sie selbst organisiert und

durchgeführt werden. Auf Wunsch bieten wir auch

Bahnfahrten zu vorteilhaften Tarifen an.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Mindestteilnehmerzahl:  20 Personen

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Chorreisen

*Preis inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

261 €

Chorreise Berlin & Brandenburg - 4 Tage

Auf Entdeckungsreise in Berlin, Potsdam & Brandenburg

TIPP für CHÖRE: Wir haben über das Hotel die Möglichkeit, Kontakt zu den

einheimischen Chören herzustellen, mit denen Sie Singen und auch Auftreten können.

Berlin oder Potsdam sind sicherlich Highlights jeder Reise. In unserem neuen

Programm „Berlin und Potsdam: Geschichte, Kunst, Kultur und Politik“ findet jeder

Besucher sein Interessengebiet. Selbstverständlich kommen auch Unterhaltung und

Vergnügen nicht zu kurz. Dieses Reiseprogramm kann man nicht beschreiben, man muss

es erleben und genießen!!!

Termin, Dauer und Programm der Fahrt nach Ihren Wünschen!

Reisezeit: März/April + Oktober/November

4-Tage-Fahrt

(Verlängerung bzw. Verkürzung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Braunschweig - Gelegenheit zur

Stadtbesichtigung: Burgplatz - Burg Dankwarderode (Möglichkeit zur Besichtigung von Teilen des

Welfenschatzes) - Dom St. Blasii - Original Löwenstandbild (1166 von Heinrich dem Löwen als Zeichen seiner

Macht und seiner Gerichtsbarkeit errichtet) - Residenzschloss - Magniviertel (ältestes Viertel der Stadt mit

zahlreichen Fachwerkbauten, Magnikirche - Kontrastpunkt: „Happy RIZZI House“) - Aegidienmarkt im

mittelalterlichen Stadtteil Alterwiek - Kohlmarkt mit hist. Fassaden - Bartholomäuskirche (im 12. Jh. im Stile einer

romanischen Dorfkirche erbaut) u.v.a.m. - Weiterfahrt nach Berlin - Begrüßung mit einem Drink und Belegung der

Zimmer im 4-Sterne-Hotel an der östlichen Stadtgrenze - gemeinsames Abendessen im Restaurant: 3-Gang-Menü

mit 3 Hauptgerichten zur Auswahl - Alt-Berliner-Abend mit Orgel-Otto

2. Tag: Frühstück vom Buffet - Stadtrundfahrt und -besichtigung: „Gesamtberlin - zum Kennenlernen“:

Alexanderplatz, Nikolaiviertel, Dom, Lustgarten, Unter den Linden, Reichstagsgebäude, Gendarmenmarkt,

Brandenburger Tor, Reichstag, Holocaust-Mahnmal, Schloss Bellevue, Siegessäule, Straße des 17. Juni,

Charlottenburger Tor, Schloss Charlottenburg, Messegelände mit Funkturm und ICC, Kurfürstendamm,

Kaiser-Wilhelm-Gedächtniskirche, KaDeWe, Potsdamer Platz, Berliner Hauptbahnhof u.v.a.m. (Führung gegen

Aufpreis) - anschl. Individualprogramm: evtl. Museumsbesuche: zu den großen Museumszentren zählen das Schloss

Charlottenburg und Umgebung (Staatliche Museen Preußischer Kulturbesitz, Ägyptisches Museum,

Antikenmuseum, Schatzkammer u.a.), die Museen in Dahlem und das Kulturforum am Rande des Tiergartens

u.v.a.m. (s. Vorschläge) - gemeinsames Abendessen im Hotel-Restaurant: Alt-Berliner-Buffet - Kegelabend

3. Tag: Frühstück vom Buffet - Fahrt nach Potsdam (eine der schönsten Städte Deutschlands) - Stadtrundfahrt

und -besichtigung ("Dem Alten Fritz auf der Spur"): Schloss Sanssouci (einstige Sommerresidenz Friedrichs des

Großen), Schloss Charlottenhof, Russische Kolonie Alexandrowka, Holländisches Viertel, einstiges böhmisches

Weberviertel, Alter Markt mit Nikolaikirche, Marstall, Dampfmaschinenhaus, Schloss Cecilienhof u.v.a.m. -
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Nachmittag zur freien Verfügung z.B. Park von Sanssouci: Gärten und Schlösser im wohl schönsten und

meistbesuchten Park seiner Art in Deutschland und mit dem Ensemble von Schloss Sanssouci mit den

Weinbergterrassen ein unvergesslicher Eindruck (Führung gegen Aufpreis) - Musik: "Das kulturelle Erbe der

Musik in Potsdam ist eng verbunden mit den Menschen und der Geschichte der Stadt. Könige und Kaiser, Militär

und zivile Künstler aus aller Welt prägten in Potsdam Kultur und Musik. Bis heute ist Potsdam ein Zentrum der

Klassischen Musik mit Chören, Orchestern, Open-Air-Konzerten, weltbekannten Konzerthäusern und

beeindruckenden Großveranstaltungen an historischen Orten." - gemeinsames Abendessen im Hotel-Restaurant: 1

x Märkisches Buffet - Tanzabend

4. Tag: Frühstück vom Buffet - Beginn der Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B.

in Magdeburg - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Dom mit "Dommuseum Ottonianum" Kloster Unserer

Lieben Frau, Alter Markt mit Rathaus, Magdeburger Reiter, barocke Bürgerhäuser, Doktor-Eisenbart-Denkmal,

Johanniskirche, "Grüne Zitadelle von Magdeburg" (Meisterwerk von Friedensreich Hundertwasser - farbenfrohe

Fassade, 900 versch. Fenster, Goldkugel + duftende Blumenwiese auf den Dächern), Wasserstraßenkreuz

(Herzstück: längste Kanalbrücke der Welt), hist. Schiffshebewerk u.v.a.m. - Fortsetzung der Rückfahrt - abends

Ankunft am Heimatort

Hotelbeschreibung

Das komfortable 4-Sterne-Hotel liegt mitten im Grünen der reizvollen Berliner Umgebung (nahe Galopprennbahn

Hoppegarten) - rund 6 km von der Stadtgrenze und 20 km vom Alexanderplatz entfernt. Das Haus bietet seinen

Gästen Restaurant, Bar, Bibliothek, Wintergarten, Sommerterrasse, Biergarten, Lift, 3 klimatisierte

Veranstaltungsräume, Hallenschwimmbad, Beauty-, Wellness- & Vital-Center, Saunalandschaft mit Sauna,

Sanarium (sanfte Sauna), Dampfbad, Infrarotkabine, Billard, Fitnessraum, 4 Bundeskegelbahnen. - Alle Zimmer

(4-Sterne-Standard) sind ausgestattet mit DU/WC, Föhn, TV, Telefon, Fax-Anschluss, WLAN, Zimmersafe und

teilweise mit Minibar.

Weitere Programmvorschläge

Braunschweig - Städt. Museum: Sammlung hist. Musikinstrumente mit internat. Profil:

herausragende Saiteninstrumente, Klavierbautradition im Braunschweiger Land, eine der bedeutendsten

Musikinstrumenten-Sammlungen in Deutschland: Blas-, Streich-, Zupf- u. Tasteninstrumente aus versch.

Jahrhunderten

Berlin: Musikinstrumenten-Museum: sammelt u. zeigt Musikinstrumente der europ. Kunstmusik vom

16. bis zum 21. Jahrhundert (rd. 3.200 Instrumente - bei Führungen "Klang erfahren" - Öffnungszeiten: di-fr

9-17 Uhr, sa/so 10-17 Uhr) - Ramones Museum - Das Klingende Museum Berlin - Stadtmuseum Berlin

(Fachbereich Geschichte/Musik) - "Gärten der Welt": grandiose Open-Air-Arena mit Platz für 5.000

Besucher - Künstler aus aller Welt - von klassischer Musik über Rock 'n Roll bis zu Reggae und Soul...

(April-Sept. - tägl. 9-18 Uhr)

Berlin - "Festival of Lights" (jährlich im Oktober): größte Open-Air-Galerie der Welt (aufsehenerregende

Projektionen, magische 3D-Videoshows und beeindruckende Lichtinstallationen unter dem Motto "Lights of

Freedom" anlässlich des großen Eriegnisses "30 Jahre Mauerfall") (genaues Datum folgt) 

Story of Berlin, Deutsches Historisches Museum (Deutsche Geschichte im europäischen Kontext), Deutsches

Technikmuseum (mit Science Center „Spectrum“ - Technik zum Erleben), Mauermuseum Haus am

Checkpoint Charlie, Museumsinsel (UNESCO Welterbestätte) u.a. mit Pergamonmuseum - DDR Museum

(Alltag eines vergangenen Staates zum Anfassen) + Gedenkstätte Hohenschönhausen - Mahnmal

Buchenwald - Berliner Unterwelten („U-Bahn, Bunker und Kalter Krieg“) - Jüdisches Museum

(multimedial und interaktiv) - ASISI Panometer: sehenswertes 360° Panorama mit Begleitausstellung,

z.B. "Die Mauer" das geteilte Berlin, Führungen möglich - weltweit erstes Computerspielemuseum im

Szenebezirk Friedrichshain - Jüdisches Museum (multimedial und interaktiv!) - berliner mauer kunst mit

east side gallery (bekannteste Open-Air-Gallery, circa 100 Künstler aus der ganzen Welt malten an der
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Mauer in der Mühlenstraße). - Stage Theater des Westens - BLUE MAN GROUP in Berlin - "Die

Show-Sensation: BLUE MAN GROUP" ist wie der Puls von Berlin: intensiv, innovativ und kreativ"

Potsdam - Babelsberg: "Alles nur Kulisse?! Filmräume in der Traumfabrik Babelsberg": Actiongeladene und

informative Live-Shows, faszinierendes Filmhandwerk, interaktive 3D/XD Erlebnisse, "Original GZSZ-Außenset" und

Filmkulissen... Filmpark: Filmhandwerk hautnah - Liveshows interaktiv & informativ - Filmgeschichte &

-gegenwart werden lebendig - faszinierende Kulissen, das "Original GZSZ-Außenset" u.v.m. - Musikfestspiele

Potsdam Sanssouci: Musik aus Mittelalter, Renaissance, Barock, Klassik und Romantik in historischem Gewand

mit Ausflügen und Brücken zu modernen Genres

(jährlich 3 Wochen im Juni) 

Tagesausflug Spreewald mit Kahnfahrt

Tagesausflug Schorfheide mit Kloster Chorin und Schiffshebewerk Niederfinow

Tagesausflug Beeskow: Burg, Märkisches Meer (Gelegenheit zur Dampferfahrt)

Leipzig (auf der Hin- bzw. Rückfahrt): - Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Altes Rathaus, Alte Waage, Barthels

Hof, Haus Coffe-Baum, Bach-Museum, Alte Börse, Passagen und Messehäuser, Handelshof, Mädler-Passage,

Auerbachs Keller, Nikolaikirche, Augustusplatz, Universität, Neues Gewandhaus, Moritzbastei, Opernhaus,

Hauptbahnhof, Russische Gedächtniskirche, Völkerschlachtdenkmal u.v.a.m.

Erfurt (auf der Hin- bzw. Rückfahrt): Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: historische Altstadt, Krämerbrücke,

Domberg mit Dom St. Marien und Severikirche, Anger, Fischmarkt u.v.a.m.

Weimar (auf Hin- bzw. Rückfahrt): Gelegenheit zur Stadtbesichtigung: Rathaus, Cranachhaus,

Goethe-Schiller-Denkmal, Haus der Frau von Stein, Jakobikirche, Goethes Wohnhaus, Schillers Wohnhaus, Schloss

Belvedere, Gedenkstätte Buchenwald, Weimar Haus (multimediales Erlebnismuseum), Liszt-Haus: zentraler

Musiksalon, Arbeitszimmer (Bechstein-Flügel, Ibach-Klavier), authentisches Interieur der Gründerzeit - mediale

Daueraustellung:  "Leben, Werk und Wirken Liszts" - Nationalpark Hainich u.v.a.m.

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten unserer

Partner an den Reisezielen:

Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von Proberäumen

- Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster, öffentl. Plätze ...) -

spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen Einrichtungen,

Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Chorreisen

Der genannte Preis gilt pro Person und schließt die aufgeführten Leistungen ein. - Der Chorleiter erhält einen

Freiplatz!

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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